尚东"价值洼地" 成为楼市焦

在湘江东岸、滨江新城和梅溪湖等楼市新兴板块风生水起的时 候,一些以性价比著称的板块亦悄然发力。在尚东板块、浏阳河畔,长 房·白沙湾等宜居大宅正扎堆崛起,装点城市天际线。

"在当下楼市,性价比高的楼盘,将成为购房者关注的焦点。"有业 内人士认为。 ■记者 王健



长房·白沙湾鸟瞰效果图。

城东"价值洼地"

在奔腾的房价面前,长沙楼市均价已由 两年前的4000多元/平方米,达到目前7000 元/平方米左右。期间,尚东板块一度被捧至 高位,成为长沙高价房的代表区域。

时光流逝, 在江湖大佬血拼湘江两岸 的时候,在围合南城的时候,在出击河西先 导区的时候,这个紧傍浏阳河的热门区域, 在置业者的眼里,似乎已经逐渐沉寂。谁也 不曾料到,尚东板块里曾经的"高价房",现 在以6000多元/平方米的均价,烙上了这个 交通便利、环境优美、舒适宜居板块的新标 签,成为高性价比房源的集中地,从而打造 出长沙楼市"价值洼地"。

比两年前更为令人振奋的是, 随着长沙 城区的不断东扩,都市圈不断加大,曾经的边 缘地带浏阳河畔,如今已经成为城市副中心, 更加显示出尚东板块的区域价值。

引领河东新风尚

近几年来,随着"打造东方莱茵河"、浏 阳河风光带、圭塘河生态复苏等一系列工 程的开展,长沙楼市逐渐"向水靠拢",逐水 而居,已然成为置业者的新风尚。

而浏阳河风光带的建设,大大丰富了 置业者的选择。静水流淌的浏阳河,汇集着 长沙城东最美风光。绵延约3公里长的浏阳 河休闲产业带,正发展成为城东文化的桥 头堡。南侧以婚庆为主题的婚庆文化广场, 包含婚庆教堂、西班牙大台阶等婚礼设施, 使浏阳河畔平添无数浪漫气质。漫步于此, 除了感受浏阳河秀美风光, 极富人情味道 的心境也将得到升华。

尚东品质大盘受热捧

作为尚东第一品质大盘,长房·白沙湾 将尚东板块的高性价比性格与浏阳河风光 完美结合起来。

在建筑中,市价9000多元的品牌安全 门、五星级酒店采用的奥的斯电梯、双层中 空隔音外加镀膜窗户玻璃、成本高出普通 砖2倍的干挂石材等一系列精细的建筑选 材,决定了白沙湾与生俱来的品质。戴德梁 行的高标准物业管理,以及园内绿化与浏 阳河风光带的有机配合, 打造出尚东板块 第一品质大盘的独特魅力。

实际上,长房·白沙湾一面市便受到热 捧。今年4月23日,长房·白沙湾首度开盘, 便出售约500套,占总房源的90%。

目前,长房,白沙湾即将开盘,主推两 居到四居的户型,预计以最低6388元/平方 米的价格推向市场。虽然尚东板块不处于 闹市中,却也在城市繁华处,不断完善的配 套和景观, 也吸着引越来越多的置业者的 目光。

万豪城市广场举行商家签约仪式

10月11日,娄底万豪城市广场招商推 荐会暨商家签约仪式在长沙运达喜来登隆 重举行,当天,300余家国际二线、国内一线 品牌代理商汇集。

项目开发商湖南清泉集团董事长颜 文介绍,万豪城市广场以"中南地区首座 超大型、国际化城市综合体"的功能定位, 在全国首创"资源节约型、环境友好型"城 市综合体,辐射湘中地区1000万消费人 群。

招商会上,左岸国际影院、苏宁电器、 绿茵阁连锁餐饮、巨式国际、味干拉面、必 胜客、文华书城、MNG、TOMMNY等国际 品牌现场签约,另有百余经营商户现场达 成了合作意向,其中有50%的国际国内品 牌系首次亮相娄底。商家代表表示:娄底万 豪城市广场的规模、档次已经超越了娄底 乃至中南区域现有商业物业形态,投资"洼 地效应"已经显现。

据悉,万豪城市广场项目占地面积 4.85万平方米,总建筑面积达36.8万平方 米,总投资16亿元,融汇大型购物中心、五 星级酒店、甲级专业写字楼、精装修国际公 寓与城市花园住宅五大产品系列。项目相 关负责人表示, 作为中南地区地级市中最 大的商业集群和娄底市城市化进程的标志 性工程,万豪城市广场占据了娄底城区不 可复制的最核心地段,无论是开发理念、产 品规划还是整体规模都在中南地区首开先 ■记者 邹颂平





测阳河一线 汇票接工! 尚东央绝版任宪大宅! 三线堆铁口岸! 都会生活街饭!